

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Telefonszám: 13.
Egész évre . . . . . 10.— K	<b>OSZESZLY M. VICTOR.</b>	<b>BALKANYI ERNŐ.</b>	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkanyi Ernő könyvkereskedésében Alsólendván.
Fél évre . . . . . 5.— "			
Negyed évre . . . . . 2-50 "			
Egyes szám ára 20 fillér.	MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP.		Nyitlér sora 1 korona.

## Könyvet a harctérre!

— Herczeg Ferenc a zalai közönséghez. —

Minél tovább tart a háború, annál sürűbben hallható a harctéren levő katonák kérő szava, hogy küldjünk nekik olvasnivalót a lövészárokbá. A könyv a legjobb eszköz arra, hogy összeköttetést teremtsen a messzi idegenben táborozó katona és szülőföldje között. A katonai parancsnokságok ismételten megállapították, hogy az olvasás feltűnően jó hatással van a magyar csapatok szellemére, mert a pozíciós harc egyhangúsága közepett is megvédi őket a fásultságtól és fokozza lelki erejüket.

Mivel a csapatok eddig csak szórványosan és rendszertelenül tudtak magyar könyvekhez jutni, az országos Hadsegélyző Bizottság és a Vörös-Kereszt Egylet közös mozgalmat indítanak oly célból, hogy az ellenség előtt álló magyar katonákat rendszeresen ellássák olvasmányokkal.

Tisztelettel kérjük a művelt olvasóközönséget, amely a háború folyamán már anyai megkapó jelét adta egyszerű áldozatkészségének, hogy támogasson minket hazafias, emberbaráti és kulturális szempontból egyesült fontos vállalkozásunkban. A közös nagy cél érdekében szükség van erre az újabb áldozatra is.

Mindenkinek vannak otthon könyvei, fűzetei és képes újságai, amelyek régóta érintetlenül és haszon nélkül hevernek a polcokon és amelyek valódi kincsé lesz-

nek, ha a harctéren levő katonák kezébe kerülnek.

Tisztelettel és hazafias bizalommal kérjük Magyarországot nemes érzésű hőgyeit és lelkes tanuló ifjait, hogy gyűjtsék össze otthon és ismerőseik körében az ilyen nyomtatványokat és ajánlják fel a harcoló katonáknak.

A nagylelkű adományokat a Szereteadomány osztály (Budapest, V., Lipót-körut 1. szám) veszi át és továbbítja az ellenség előtt álló csapatoknak. A kir. posta díjmentesen szállítja a küldeményeket, ha a csomagra ráírjuk, hogy „Szereteadomány a harctéren levő katonáknak, portómentes.”

Amit erre a célra áldozunk, azt Magyarország fegyverben álló ifjuságának adjuk, a nemzet virágának, amely csodálatos áldozatkészséggel védi meg hazáját és mindannyiunk életét és vagyonát!

Az Országos Hadsegélyező Bizottság és a Magyar Vörös-Kereszt Egylet megbízásából:

**Herczeg Ferenc.**

## A milliárdok harcmezeje

Alsólendva, április hó 8.

Az öreg Montuccolinak az a híres mondása, hogy a háborúhoz „pénz, pénz és pénz kell”, most inkább igaz, mint valaha. A pénz, amit a háború elemészt, oly összegekre rug, amelyek elgondolására az emberi fantázia képzelőereje csődöt mond. Az összes államok hadiköltségeit

naponkénti háromszáz millióra, évenként tehát mintegy százhusz millióra becsülik.

A helyes szervezkedés, a hazai munka támogatása és a belső vonal nyújtotta előnyök következtében nekünk a háború aránytalanul kevesebbe kerül, mint ellenségeinknek. Anglia rengeteg összeget költ a háborúra, mert nemcsak a maga, a miénk-nél sokkal nagyobb költségeit kell fedeznie, hanem kisebbrendű szövetségársait is kénytelen anyagilag támogatni. Hatalmas flottájának fentartása és gyarmati háborúi annyira fokozzák hadiköltségeit, hogy túlhaladják a naponkénti százmilliót. Minthogy az anyaország lakossága negyvenöt milliónál nem több, ugy a háborús költségből egy-egy lakosára átlag valamivel több, mint két korona esik; emellett figyelmet érdemel még az a körülmény is, hogy ott a nemzeti vagyon is károsodik hajók és ipartelepek pusztulása által, míg nálunk a nép vagyona — eltekintve a hamarosan kiköszörült kárpái veszteségektől — kárt alig szenvedett.

Az a pénz, melyet nálunk az egyes ember hadikölcsönjegyzések útján az állam rendelkezésére bocsátott, az országban maradt és az államtól fizetés vagy támogatás útján ismét visszakerül az egyesekhez, míg Angolország temérdek milliányi vagyonát kénytelen volt amerikai értékpapirokba fektetni és mégse tarthatta stírlingjeinek árfolyamát az amerikai tőzsdéken.

Egyszer Lloyd George könnyelmű felhevülésében beszélt valamit az ezüsgolyókról, mondván, hogy az utolsó százmillió

## TEDNÁR és PJETTA.

— Elbeszélés. —

Irtá: SATANELLO.

IV.

Sokáig ültek egymás mellett.

Tednár magába mélyedve és tenyerébe hajtott fővel. Fülei zugtak, mélyen beesett szemei előtt mintha tűzkarikák táncoltak volna a levegőben.

Torkából néha valami tompán meg-megcsukló hang szakadt fel.

Az éhség kinozta.

És Pjetta? — — —

Pjetta szép arcát, amint mindjobban megbizonyosodott a halál felől, valami túlvilági fény kezdte körülugszárózni és feje, melyre a hold leszórtá ezüstös fényét, valósággal ragyogni látszott.

Nagy kék szeméből valami láng kezdett kicsapni, mint a csillagokból és keblei, mintha valami szenvedély duzzasztotta volna őket, az így durva vászánt kipattanani készültek.

Egyszerre megszólt lágy, oivadékony hangján:

— Meg kell halnunk, Tednár! . . . Oh, ne hidd, hogy fáj! . . . Nem fáj! Olyan édes lesz meghalni veled!

Hangja egy percig elakadt a remegéstől.

— Most már megmondhatom neked, hogy

— szeretlek! Emékszel arra a pünkösdi vasárnapra, mikor először vittél a táncba, akkor szerettelek meg, Tednár, és azóta mindig, folyton szeretlek . . . Nem volt egy napom azóta, melyen ne gondoltam volna rád, . . . egy éjszakán, melyen ne epedtem volna egy csókid után, melyen ne gyötört volna a láz egy öleléseért . . .

Tednár nyaka köré fonta karjait és a szenvedély hevével folytatta:

— Egyedül téged kívántalak és mikor odaadtak az uramhoz, azt hittem, hogy meg kell halnom . . . Csak a szerelmem tartott fenn, Tednár, csak az a reményem, hogy te is szeretsz, hogy a te életed is szenvedés én nélkül . . .

Odaszorította forró arcát a férfiéhez és remegve folytatta:

— Oh, ne kérdezd, hogy mit éreztem akkor éjjel, mikor hozzám közeledtél. Azt gondoltam, hogy a menyország szakadt rám minden gyönyörrel és ha nem engedtem a kívánságodnak, azért volt, mert nem akartam rossz lenni a te szemeidben . . . Pedig testem-lelkem reszketett minden érintésedől és majd elégtem a tüztől, mikor lehelleted a nyakamat érintette. Oh, Tednár! . . .

Pjetta hangja, mintha megittasodott volna a gyönyörtől, suitogóra vált, arca kipirult és a lehellet gyors lehegésű erősödött ajkain.

— Oh, milyen édes így melletted, — mondta szenvedélyes szerelmemmel, — most, hogy együtt kell meghalnom veled, nem sajnálom az életet . . .

Oh, de nem akarok meghalni, amíg nem éreztem a csókid édességét, míg nem izeltem az öleléseid gyönyörtől. Akarod, Tednár?

Hangja elhalt és odabőrült Tednár keblére. Tednár merev szemekkel nézte.

Hallotta-e mindazt, amit ez a szerelmes asszony mondott neki?

Bambán és a felhevülés minden nyoma nélkül meredt a keblén csüngő fiatal asszonyra. Csak szemének kísérteties csillogásából s ajkának remegéséből lehetett látni, hogy élet dolgozik benne.

— Pjetta, Pjetta, — nyöszörgé alig érthetően.

De ez a nyöszörgés ugy hangzott a szerető asszony fülebe, mint valami túlvilági zene, amely üdvözít és még szorosabban simul keblére.

— Tied vagyok, Tednár! — rebegte félíg önkívületben.

Tednár látta ajkait mozogni, érezte arcán forró lehelletet s amint remegő kezét végigsikloltak Pjetta meztelen vállain, egész teste hirtelen megrázkódott, mintha a villám nyargalt volna végig rajta.

— Nagyon boldog vagyok a te karjaidban, Tednár, — rebegte Pjetta. — Szeretlek!

Tednár egész tisztán hallotta szavait. Beesett szemei kidülledtek üregeikből és oda tapadtak Pjetta vállaira.

Nem ingerelték többé szerelmemre. Egyet érzett csupán, nem a szerelme vágyát, hanem azt, hogy azzal a duzzadó fehérséggel,







— Az entente területvesztése. Érdekes kimutatás jelent meg a Küllügy-Hadügy egyik számában. Eszerint Oroszországban, Belgium és Franciaország területén, Szerbiában, Montenegrobán, valamint Albániának kétharmad részében az entente 450,000 négyzetkilométer területet veszített; területnyereségünk tehát több, mint egész Magyarország 280,000 négyzetkilométer területének másfélszerese — Ezzel szemben az európai harcsteren az entente területi nyeresége 8500 négyzetkilométer, kisebb, mint Torontál-megye 9500 négyzetkilométer területe. Ha pedig a terület-vesztéséhez még az ázsiai harcsteren a törökök területvesztését (100,000 négyzetkilométer) is hozzászámítjuk, akkor látjuk, hogy az entente javára körülbelül akkora terület esik, mint a Dunántul, a Duna—Tisza köze és Horvát-Szlavonország területe együttvéve. A kimutatást térkép illusztrálja.

— Az „Ország-Világ” legutóbbi száma a következő érdekes tartalommal jelent meg. Szöveg: Heine Henrik (fordító: Naményi László); A német vallástudomány és bölcselet története (folytatás), Chrysthème; Levél, Szabolcsi Lipót; A szanitéz, Illy János; Vallomások, Gegus Dániel; Költők válogatás, Béla György; A vadász-kastély, Viharos Vilmos; Hozzána, stb. Rendes rovatok: Színház, Művészet, Irodalom, Zene, Hírek, Közgazdaság, Sport, Sakk stb. Képek: Lajos bajor király, Tóth Imre, Hubay Jenő és Partos István, Nádas Sándor, Viharos Vilmos, Pajor József, Faragó Sándor. A képművésznők kiállításáról (három kép), Az északi hadszínterről (nyolc kép), A 82-es székelyudvarhelyi erőd harcából (nyolc kép), A Budapesti Kereskedelmi Akadémia hangversenyéről (hat kép), A legnagyobb budapesti katonai üdülőtélp (tizenegy kép), Alpesi résztét az olasz határon, stb.

— Belefult a Kerkába. Ternác Pálné kerkeszentmiklósi lakós szántani ment a mezőre. Kis leányát, az ötvenes kis Annát, felügyelet nélkül hagyta otthon. A kisleány több kis pajtásával sóskát ment szedni a Kerka partjára. Addig-addig szaladgált, ugrándozott a víz partján, mignem egyszerre belefordult a patakba. Kis barátai látták a kis Anna szerencsétlenségét, de nem merték utána menni s a kisleány elmerült a vízben. Holttestét hosszas keresgélés után tegnapelőtt találták meg a dobrii hid közelében egy partmelletti bokorban fennakadva. A leányka apja nyolc hónappal ezelőtt a szerb harcsteren eltűnt s azóta órála sincsen semmi hír.

— Magyar Kereskedők Lapja. (Kormos Alfréd lapja.) Harminchatodik évfolyam, „Vállalkozók és Iparosok Lapja” melléklettel. Magyarország e legrégibb kereskedelmi szakközlönye immár harminchatodik évfolyamába lépett. A „Magyar Kereskedők Lapja” hetenkint 3—4 ivnyi terjedelemben jelenik meg. A „Magyar Kereskedők Lapja” üzleti tudósításai elsősorú forrásból való és a legújabb kereskedelmi hírekről főleg a „Magyar Kereskedők Lapja” útján lelet értesül. A „Magyar Kereskedők Lapja” előfizetési ára rendes mellékleteivel együtt egész évre 20 K, félévre 10 K, negyedévre 6 K. Előfizetések a kiadóhivatalba: Budapest, V., Sas-utca 13 szám alá intézendők.

— Halott az árokban. Bernyák József felsőlendvai 61 éves embert halva találták az ut-széli árokban. Bernyák előzően alaposan berugott a korcsmában s valószínűleg amint hazafelé bandukolt, az árokba esett s eközben szorayat halt.

— A „NYUGAT.” Ignotus, Ady Endre és Penyó Miksa szerkesztésében megjelenő szépirodalmi folyóirat legutóbbi száma a következő igen érdekes tartalommal jelent meg:

Lengyel Menyhért: Negyedik Henrik; Babits Mihály: Alkalmi vers — Husvét előtt; Tóth Vanda: Torso (novella); Laczkó Géza: Humor és komikum; Kádár Endre: Pacsirta (novella); Ady Endre: A mosti március — Az akarat cselekedjei (Versek); Ignotus: Kävéház; Barta Lajos: Társadalmi élet; Lovag Adam: 1916-beli emberek amerikai szemmel; Molnár Antal: Pártos István; Balint Aladár: Lotz Károly emlékkiállítás; Schöpfung Aladar: Válasz egy levélre.

A „Nyugat.” amely minden hó 1-én és 16-án jelenik meg, egy évre 24 K, félévre 12 K, egyes szám 1 K 40 fill. Főmunkatársak: Ambrus Zoltán, Babits Mihály, Elek Artúr, Halász Imre, Kafka Margit, Laczkó Géza, Moricz Zsigmond, Osvát Ernő és Schöpfung Aladar. A „Nyugat.”-ból mutatványzsanót díjtalanul küld a kiadóhivatal: Budapest, IX., Lónyay-utca 18. Aki a „Nyugat.”-ra előfizet, díjtalanul megkapja John Galsworthy „Egy udvarház.” című 356 oldalas regénykötetét.

# BALKÁNYI ERNŐ, ALSÓLENDVA

könyv- és papirkereskedés, könyvnyomda és könyvkötészet.  
Fiókküzlet: MURASZOMBAT. Fiókküzlet: MURASZOMBAT.

Mindennemű NYOMDAI és könyvkötészeti munkák pontos, izléses és gyors elkészítése

VEND ÉS MAGYAR NYELVŰ ÉNEKES- ÉS IMAKÖNYVEK.



BEIRÓ-, GYORSSZÁMOLÓ- ÉS ÖNÜGYVÉD KÖNYVEK.

Készíti és raktáron tartja az összes községi, jegyzői, ügyvédi, iskolai stb. nyomtatványokat

Szebbnél-szebb művészi kivitellé Kitünő villamos diszlelépapirok képeslevelezőlapok - zseblámpák - dobozban és máppában. igen nagy választékban. és hozzávaló kellékek.

Alsólendván, a Főut legszebb és legforgalmasabb pontján, újonnan épült modern házban egy szép tágas

## üzlethelyiség kiadó.

A helyiségben öt év óta egy modernül berendezett mézárászék és hentesüzlet állott, mely a tulajdonos bevonulása miatt most megszünt. Mészáros vagy hentesnek kiválóan alkalmas a hely.

Bővebbet a tulajdonosnál: **Balkányi Ernőnél, Alsólendva**

## 6050

közj. hit. bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól igazolja, hogy a

KAISER-féle Mell-Karamella három fenyővel



rekedség, hurrut, elnyálkásodás és gőrcsős köhögés ellen legbiztosabban használhatók.

Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozban 60 fillérré

kapható Alsólendván Fuss F. Nandor gyógyszerárában.

180—132

Szeretetadományokat a frontra szállít a Hadsegélyző Hivatal átvételi kü-lönlítménye, IV. Váczi-utca 38. sz.

# Alkalmi ajándékok!

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabb zseborák, láncok, arany és ezüst ékszerek, China-ezüst disztárgyak, evőeszközök stb.

legnagyobb választékban, jutányos áron kaphatók

**Mayer Ödön** órás és ékszerésznél

ALSÓLENDVA, Főutca.



Nagy raktár fali- és ébresztő-órákban, valamint látszerészeti cikkekben, időmérőkben stb. Javítások szakszerűen végeztenek!

**24** A magyar és külföldi regényirodalom legjobb, legkiválóbb termékei mesésen olcsó árért! Minden füzet egy befejezett teljes regény! **»MILLIÓK KÖNYVE«** Minden kéthétben egy regény jelenik meg! **24** FILLÉR Hegyecz, Szomaházy, Mikszáth, Bársony, Bródy, Pekár, Heltai, Krudy stb. legjobb regényei! Egy teljes regény 24 fillér. FILLÉR Kapható Balkányi Ernő könyv- és papirkereskedésében Alsólendván és Muraszombatban.

Előfizetőink  
ingyenes hirdetési  
rovata.

# Ipar és kereskedelem

Előfizetőink  
ingyenes hirdetési  
rovata.

**HELYBELIEK:**

AS-CHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervok készitést, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára.

BLAU SÁNDOR vasúti vendéglője az állomásnál.

BLAU és BARTOS rőfősáru- és készruha-üzlete. Nagy raktár uri-divat cikkekben.

BECK OSZKÁR fodrászterme Főut., Tivadar-f. ház

DEUTSCH JÁNOS vendéglője a Vasúti-utcában

ERMENYI JÁNOS hábsütő és mézeskalácsos.

EPPINGER SAMU téglagyáros és gőzmalomtulajd.  
FERENCZY JÓZSEF vendéglős.

FREYER FÜLÖP üveg-, porcellán-, fűszer- és vegyesárukereskedése.

FEHER ANTAL köröm- és kocsikovács.

FUCHS JÁNOS borbély- és fodrász. Főut.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, csemege-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-áru kereskedése.

GROSZ FERENC békocsi-vállalata. Kényelmes békocsi mindenkor rendelkezésre áll.

GÖNCZ GÁBOR pékmester

Özv. GALLITS TAMASÉ keményseprő-mesternő

GUNDERLACH ANTAL asztalos Szentjános-utca

Özv. GREGORENCICS JÓZSEFNÉ szikvizgyára, Alsó-utca.

HEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HEGEDÜS SÁNDOR butor- és épület-asztalos. Kész butorok és különféle koporsók nagy raktára.

KLEIN DÁVID szállítási (spediteur) vállalata

LEVASICS FERENC építési vállalkozó és cementmunka készítő

MAYER ODON órás és ékszerész. Nagy raktár china-ezüst árukban. Elvállalja vasgyűrűk arannyal való bélelését.

MAURER FERENC szobafestő és mázoló.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz-, asági gép-, szén-, cement- és malomko-raktár.

MURSICS LAJOS építőiparos.

NEUBAUER ANDRAS „Kozona” nagyvendéglője

NÉMETH PÁL épület- és géplakatos.

POLLAK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-áruda.

PERKO VENDEL hentesáru-üzlete a Főúton.

SCHRANTZ ELEK (Alsólendva, Templom-tér, dr. Filkor-féle ház) készít művészi fényképeket bármilyen nagyságban, jutányos árért. Felvétel minden nap. Fényképnagyításokat olcsón vállal!

SIPOS DANIEL elsördendű uriszabó (Főut.)

SIMONKA JÁNOS szijgyártó.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus. Elvállalja varrógépek és kerékpárok javítását.

Id. SCHWARCZ SAMU fűszer-, liszt-, gabona- és szénkereskedése

STERMAN JÓZSEF ácsmester

SCHÖN JENŐ vegyesáru- és bórkereskedése a vasúti állomás átellenében.

SPIEGEL ADOLF, a vasúti vendéglő bérőlje.

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

TAKATS FERENCZ asztalos.

TERSZTYENAK ISTVAN kőfaragó és szobrász. Kész sírköveket, Szentjános-utca

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése. mész- és cement-raktára és cement-áru készítése.

TOMKA GYÖRGY vas- és fűszerkereskedése

VARGA MÁTYÁS Alsólendva. Elad szőlőoltványokat a legjobb fajlokokban.

WORTMAN BENŐ rőfős- és divatáru-kereskedése.

WEISZ LIPÓT divatárukereskedése és Tip-Top-féle cipő raktára

WALTERSDORFER ADOLF mészáros.

WOLFSOHN HENRIK központi kávé.

**VIDÉKIEK:**

ÁG ISTVÁN vendéglős Lendvahosszúfalu.

BRÜLL KÁROLY gőzmalma Rédics.

CSEKE KAROLY csesztreg-paraszai gőzmalma.

DOMA JÓZSEF vendéglős Lendvavásárhely

DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

DOMJÁN SÁNDOR cipész Szentgyörgyvölgy.

EPPINGER SALAMON és FIA kereskedése Csesztreg. Eternit-pala raktár.

EPPINGER JÓZSEF kereskedő Csesztreg.

FRANKÓ ANTAL vendéglője Bántornya.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÜRST ADOLF vendéglős Rédics.

FÖLDES MÓR „Royal“-kávéháza Csáktornyan.

FRANKÓ GÉZA vendéglős Lendvaerdő (Renkő)

FLESCH MANÓ vendéglős Rédics.

FRIEDRICH JÓZSEF gabonakereskedő Belatinc

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkőc.

GÁI JÓZSEF moinar Petesháza.

GAAL SÁNDOR moinar Rédics.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Bántornya.

HORVATH MÁRTON bádogosmester Belatinc.

HERZFELD MÓR kereskedő Celdömölk.

HERZ MÓR-kereskedő Velemér (Vasm.)

HARANGOZÓ JÓZSEF ujonnan megnyitott vendéglője és vegyeskereskedése Nagypalánán.

Özv. KRAUSZ FÜLÖPNÉ vegyeskereskedése Lendvahosszúfalu.

KOVÁCS FERENC vendéglős Alsómorác (Vas-m.)

KOLLER JÁNOS vegyeskereskedő Góúterháza

KEMÉNY MÓR kávéháza Muraszombat.

KOHN LIPÓT mész-, cement- és deszka-nagykereskedése, Eternit-pala elárústitása Muraszombat

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerékpár- és varrógép javító műhelye Csáktornyan.

KANCSAL ISTVÁN vendéglős Rédics

KONTLER KÁROLY kovács és gépész Lendvahosszúfalu.

KÓSA FERENC cipész Nemesnép.

LOVANYÁK VINCE borbély Lendvavásárhely

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksa

MILHOFER TESTVEREK vegyeskereskedése Lendvavásárhely.

MOSONYI SÁNDOR kereskedése Resznek

MAYER JAKAB kereskedő Muraszorahely.

NEUBAUER PÉTER vendéglős Kebelesztrmárton

NEMETH ISTVÁN écserepes-m. és tetőfedő Resznek

POLLÁK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsin.)

PREISS IGNÁC kereskedő Szentgyörgyvölgy.

PERKÓ FERENC vegyeskereskedő Gáborjánháza

PACSAI LÁSZLÓ köröm- és kocsikovács-mester Nemesnép.

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.

RECHNITZER JÓZSEF kereskedése Kislippa.

REINER LÁSZLÓ vendéglős Felsőszemenye.

REVERENCSCICS ISTVÁN vendéglős Siófok

SBÜL KÁROLY vendéglős Radamos.

SABJANICS MÁRTON asztalosmester és deszka-kereskedő, Adorjánfalva.

SALAMON JÁNOS molnár Lovaszi.

SZABÓ FERENC cipész Lendvavásárhely.

SZOCSÁK LAJOS cipész Csésztreg

SZABÓ LAJOS vendéglős Resznek.

STIMECZ ANTAL kereskedő Felsőszemenye.

TURNAUER BÉLA kereskedő és vendéglős Murarev

TÓKA LAJOS műmalma s lisztraktára Csentevölgy

TOPLAK JÁNOS ácsmester Bakónak.

TIBOLD ANDRAS vendéglős Belatinc.

„VADÁSZKÜRT“ nagyszálloda Budapest.

VADNAY GÁBOR bognár Lehövahosszúfalu.

VARGA JÓZSEF vendéglős Lendvavásárhely.

VASS GÉZA asztalosmester Csesztreg.

WALTERSDORFER IGNAC sörkereskedő Ujpest.

WEISZENSTERN IGNÁC vendéglős Bántornya.

WEINSTINGL JAKAB uradalmi műmalma Böhönye (Somogy-m.)

## A t. Vendéglős uraknak

figyelmükbe ajánlom, hogy a legjobb minőségű s legszebb

## papir-szalvétát

akármily mennyiségben, cimnyomással vagy anélkül, a legolcsóbb árban szállítom.

Balkányi Ernő, Alsólendva.

**Gyönyörű illusztrációk!** **Érdekesítő olvasmányok!** **Mesésen olcsó árért!**

A most folyó világháborúnak valóssággal szenzációját képezi a folyóirat, mely 32 oldal terjedelemben, gyönyörű illusztrációkkal

# A Világháború Képes Krónikája

címmel jelenik meg. Minden füzet-hez Jókainak a „Jövő század regegye” c. művéből egy iv van csatolva, azonkívül műmelékletek.

**24 fillér** A füzetek hetenkint egyszer jelennek meg! Egy-egy füzet ára csak 24 fillér! **24 fillér**

**24 fillér** A füzetek állandóan kaphatók BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésében Alsólendván.

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyoindájában Alsólendván.